

乡村行·看振兴

村卫生室有值夜班的医生了

郟县健全乡村医疗卫生体系

本报讯(记者张鸿雨)11月26日凌晨两点,家住郟县安良镇北部山区段沟村的张小黎突发肠炎,腹痛难忍。张小黎原本想拨打120去县医院,邻居告诉她不必舍近求远,现在村卫生室24小时应诊。接到电话后,村卫生室值班大夫王昕杰立即带着药品和器械来到张小黎家,诊断为张小黎开了药。用药后不到50分钟,张小黎的疼痛症状消失,“真没想到,一个电话就缓解了我的痛苦。合作医疗报销后花费不到20块钱,村卫生室有值夜班的医生实在是太方便了”。

健全乡村医疗卫生体系,是全面推进乡村振兴的应有之义。郟县卫健委通过实地调研、走访座谈等形式,充分收集群众的意见,决定把服务居民夜间就医列入重点民生实事项目。经研究,郟县卫健委按照布局合理、靠近居住区、方便群众的原则,将涉及主城区的3个乡镇两个街道的47个标准化村卫生室(社区卫生服务站)全部安装上24小时应诊“长明灯”,实现居民夜间就医“无障碍”“零衔接”。

“村卫生室是基层医疗卫生机构的‘网底’,是最贴近群众的健康哨所。为全方位保障群众的身体和生命安全,我们全面推进县域内‘10分钟’健康医疗服务圈活动。”郟县卫健委党组书记、主任张利恒说,他们对承担24小时应诊的47个村卫生室(社区卫生服务站)进行统一升级改造,实现房屋设置、设备配备、诊疗规范、管理制度、标识标牌、宣传设施“六统一”。

与此同时,郟县要求开展24小时健康服务的站点必须配置两名全科医生和两名护理人员,以保障医疗服务的连续性和质量安全;针对发热、心绞痛、皮肤擦伤、清创换药、急性肠胃炎等常见病、高发病、急性病,对医务人员统一进行医疗业务培训,切实做到轻症可处理、重症可识别、急症可抢救;建立县级医院优质医疗资源服务工作台账,便于站点医务人员精准转诊患者,缩短抢救时间。

“过去村卫生室一到天黑就关门,晚上想吃药治病基本不可能。如今,村卫生室24小时应诊,不仅方便患者随时随地就医,还提高了乡村医生的服务意识。”11月24日,记者到郟县白庙乡采访时,白庙乡卫生院院长于国庆说。

宝丰县一信用案例入选全国优秀案例

本报讯(记者巫鹏)近日,第五届“新华信用杯”全国信用优秀案例发布,宝丰县《“信易+不动产登记”跑出服务加速度》名列其中,这是我市唯一入选案例,也是全省不动产登记方面唯一入选的案例。

中国城市信用建设高峰论坛组委会于今年8月起组织第五届“新华信用杯”全国信用优秀案例征集活动,共收到案例1126个。经严格评审,组委会最终确定了180个全国优秀信用案例。这些案例全面反映了信用在提高资源配置效率、降低制度性交易成本、防范化解风险、优化营商环境和推动高质量发展中的积极成效,对促进我国城市信用建设、选树诚信典型发挥重要作用。

为持续打造一流营商环境,更好地服务信用良好的企业,今年以来,宝丰县创新推出“信易+不动产登记”工作模式,将信用体系建设融入不动产登记全过程。通过实行“信用+信息共享”“信用+容缺办理”“信用+优化流程”“信用+创新服务”,跑出了服务加速度,擦亮了营商环境“金招牌”。

宝丰县自然资源局局长王月霞介绍说,“信易+不动产登记”工作模式的推行,有效减轻了登记申请人负担,提高了不动产登记便民度,大幅压缩了不动产登记时限,推动解决全县国有建设用地上不动产登记历史遗留问题项目119个,惠及4.5万余名购房群众。

今日天气

白天到夜里多云,偏南风2级到3级转偏北风4级左右,最高气温11℃,最低气温4℃

供热季·嘘寒问暖

摸清底数 专项督查

卫东区提升供热服务质量

本报讯(记者朱江森)11月27日,卫东区域管局、市公安局卫东分局、区市场监管局联合督查组,对辖区转供泵站运行是否正常、值守人员是否在岗等进行专项督查,全力保障居民正常用暖。

“经过全面摸排,卫东区共有转供泵站71个,每个泵站设有1名站长、1

名运维人员和1名值守人员,泵站24小时有人值守,确保发现问题能够及时解决。”卫东区域管局综合执法大队主任孟满仓说。

11月3日市区集中供热工作推进会召开后,卫东区于11月4日召开全区集中供热工作推进会,分析研判供热工作中存在的问题,强调要坚持人

民至上,确保群众温暖过冬。

该区成立区、街道、社区、小区四级管理体系,做到在实地排查中发现的和辖区群众反映的问题第一时间登记,第一时间核实,第一时间落实解决,第一时间反馈群众。“我们前期建立了集中供热工作推进群,街道负责人、热力公司、各局委负责人均在其中,明确工作

责任,统筹推进供热工作。”孟满仓说。

同时,该区还在转供的各个小区张贴“供热暖心服务”公示牌,涵盖供热温度标准、供热运营方负责人、供热运营方维修负责人等内容,为群众提供业务咨询、故障报修、投诉监督等服务;张贴“供热宣传”公示牌,公示内容包括收费项目、收费价格、投诉电话等。

光明路街道以监督“力度”保障供热“温度”

本报讯(记者毛玺奎 通讯员姚思羽)“您好,我们是光明路街道工作人员。前段时间收到您反映的暖气问题,今天前来回访,看看社区有没有给咱咱解决。”11月27日上午,新华区光明路街道党工委副书记王辉带队,到天河盛世小区、凌志御景小区、光明小区、电务厂小区等地,察看居民家中供热情况。

供热非小事,暖的是民心。供热初期,群众诉求集中,该街道党工委以

民呼必应平台为依托,用心用情解决群众急难愁盼问题,以有力有效监督保障群众温暖过冬。“咱家之前反映暖气不热,这两天咋样?社区解决得及时吗?”该街道供热专项督导组对照问题反映台账,到光明小区23号楼东单元张建民家中走访。张建民表示:“当天晚上社区就联系维修师傅来家里了解情况,原来是我家暖气片没放水,放完水温度慢慢就上来了。”

不仅是针对已解决问题展开“回头看”,对于正在施工的暖气管道,该街道党工委也时刻关注施工进度,关心群众何时顺利用暖。“我们到国宾馆小区现场察看管道施工情况,同社区及热力公司人员沟通,每日督导施工进度,确保群众家中于12月中旬前顺利供热。”王辉说。

靠前监督,保障群众权益。该街道坚持问题导向,细致梳理群众集中

反映的供热问题,制定任务清单、问题清单、整改清单。对落实工作不主动、进展缓慢的主要负责人,加强督办、严肃追责问责。自11月15日今冬供热工作启动以来,该街道坚持每周督导,目前已有54个供热问题纳入督导台账。

“群众利益无小事,我们将紧盯供热领域的突出问题,强化监督检查,以监督‘力度’保障供热‘温度’。”光明路街道党工委书记赵文婷说。

国家金融监督管理总局平顶山监管分局精准发力提升金融服务实体经济质效

本报讯 今年以来,国家金融监督管理总局平顶山监管分局坚持完整准确全面贯彻新发展理念,立足平顶山实际督促引导银行保险机构充分发挥融资主渠道作用和风险保障核心功能,更好地满足了人民群众和实体经济多样化的融资需求。

强化精准施策,支持稳企纾困。重点领域信贷供给不断加大。该分局召开专题会议,研究贯彻落实金融纾困政策、经济稳增长政策,安排部署辖内工作重点。“一把手”带队开展信贷投放专项调研,班子成员深入各县开展专项督导,聚焦我市“四城四区”建设等发展战略,大力支持制造业等重点领域高质量发展。推动中信银行平顶山分行助力经济高质量转型发展取得积极成效,获得市政府高度认可。截至10月末,全市银行业各项贷款较年初增长8.18%,有

力助推了经济运行整体好转和产业高质量发展。“行长进万企”活动持续深化。今年以来,辖内银行机构300多位包联企业银行负责人共走访调研企业3500余家,累计解决企业问题2000余个,帮助企业新增或续贷约440亿元,实现“走访企业数量、新增授信金额和问题解决率高于去年水平”。强化政银企沟通对接。该分局组织全市银行机构开展14场线上直播活动和5场现场对接活动,现场活动覆盖全市各类企业980余家,新增授信额度100多亿元。

深化普惠金融,提高金融资源配置效率。小微企业金融支持提质增效。首次

将大型银行、股份制银行、城商行纳入小微企业金融服务监管评价范围,印发《关于2023年进一步提升小微企业金融服务质量的通知》,对目标任务完成不好的机构持续开展监管约谈、现场督导,推动小微企业金融服务水平提升。截至10月末,全市银行业小微企业贷款余额较年初增长10.66%,高于各项贷款增速2.48个百分点,法人机构普惠型小微企业贷款整体实现“两增”目标,分支机构提前超额完成普惠小微信贷计划。乡村振兴金融服务有声有色。该分局引导银行机构创新推出“兴农贷”“丰收e贷”等助农特色产品;指导银行机构开展“信用户”评定活动。

贯彻新发展理念,推动高质量发展。该分局持续推动辖内银行保险机构建立健全绿色金融专业服务机构、专业人才队伍,提升绿色金融服务质效和风险管理水平。充分发挥科技保险作用,配合市工信部门做好首台(套)重大技术装备和新材料首批次保险费补贴审核。组织开展全市“专精特新”专场政银企对接会,推动全省首笔线上知识产权质押融资在平落地。加快发展知识产权保险,推动辖内保险机构首创“汝瓷地理标志侵权损失保险”,为汝州市持有“汝瓷”地理标志的4家企业提供侵权损失风险保障。(赵夏奇 张秀玲)

广告

国家金融监督管理总局平顶山监管分局关于收缴《中华人民共和国金融许可证》的公告

2023年第27号

根据申请,经国家金融监督管理总局平顶山监管分局审核批准,同意以下机构终止营业,许可证流水号00931146、00931151(《中华人民共和国金融许可证》)作废,现予以公告。

机构名称:河南宝丰农村商业银行股份有限公司人民路支行

机构名称:宝丰农商银行人民路支行

机构编码:B0810U341040013

许可证流水号:00931146

批准成立日期:2015年12月17日

机构住所:河南省平顶山市宝丰县人民路中段286号

邮政编码:467400 联系电话:0375-6584806

发证日期:2022年4月13日

机构名称:河南宝丰农村商业银行股份有限公司道南分理处

机构名称:宝丰农商银行道南分理处

机构编码:B0810U341040003

许可证流水号:00931151

批准成立日期:2015年12月17日

机构住所:河南省平顶山市宝丰县杨庄镇车站路104号

邮政编码:467400 联系电话:0375-6584806

发证日期:2022年4月13日

新闻短波

●11月27日,从鲁山县公安局传来消息,进入11月以来,该局治安大队对涉黄涉赌违法犯罪行为抓早打小,掀起新一轮黄赌打击高潮。今年以来,该局治安大队累计侦办辖区内涉黄刑事案件10起,抓获115人;侦办涉赌刑事案件5起,抓获69人,严厉打击了黄赌违法犯罪。(杨元琪)

2024平顶山日报社小记者团招募开始啦! 小记者十大综合权益: 1.免费获赠报社派发的小记者证。 2.免费获赠全年平顶山晚报一份或全年平顶山晚报小记者周刊《鹰城校园》一份(全年50期左右)。 3.免费参加报社开展的新闻及实践培训课程。 4.可参加市级十佳小记者、优秀小记者评选并接受表彰。 5.可在报纸上发表作文、绘画等作品并获得稿酬。 6.可参与报社组织的综合社会实践活动。 7.免费参加阅读与写作专题培训,参加征文大赛,并得到名师、名家的指导。 8.优先参加报社组织的夏令营、冬令营、春秋采风、研学旅游以及特色活动,并享受特别优惠。 9.优先参加报社组织的大型晚会、比赛等活动。 10.享受小记者商家福利联盟的超级福利(覆盖儿童餐饮、医疗、旅游、图书、摄影、影院、辅导机构等领域)。 小记者才华可以在哪些平台展示? 小记者十大展示平台:平顶山日报、平顶山晚报、平顶山晚报鹰城校园、平顶山微报微信公众号、平顶山晚报微信公众号、鹰城小记者微信公众号、平顶山新闻网、平顶山新闻客户端、平顶山微报视频号、鹰城小记者视频号。 小记者费用: 300元(送全年晚报) 200元(只送鹰城校园周刊) 温馨提示:所有报名成功的小记者一定要扫描右侧二维码关注鹰城小记者微信公众号。此公众号每周发布小记者们的发稿情况,以及征稿通知和各种活动通知,请小记者们务必关注。